省人大常委会通过多项人事任免

李建中为省公安厅厅长 孙爱民为省国土资源厅厅长 免去陈良纲省国土资源厅厅长职务

星报讯(星级记者 俞宝强) 昨日上午,省十二届人大常委会第四次会议表决通过多项人事任免案。

其中,任命吴斌为省人大常委会法制工作委员会主任;史涤云、黄晓求为省人大常委会副秘书长;李维勇为省十二届人大内务司法委员会副主任委员、省人大常委会内务司法工作委员会副主任;王晓林为省十二届人大城乡建设环境与资源保护委员会副主任委员、省人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会副主任;赵江平为省十二届人大农业与农村委员会副主任;郭再忠、潘成森为省人大常委会办公厅副主任。

任命李建中为省公安厅厅长;任命

孙爱民为省国土资源厅厅长;任命徐致 平为省高级人民法院副院长;任命陈晓 燕为省人民检察院副检察长;任命李卫 东为省人民检察院副检察长。

同时,决定免去陈良纲的省国土资源 厅厅长职务、孙爱民的省人口与计划生育 委员会主任职务。免去赵江平、王晓林的 省人大常委会副秘书长职务,史涤云的省 十二届人大城乡建设环境与资源保护委员 会副主任委员、省人大常委会城乡建设环境与资源保护工作委员会副主任职务,黄 晓求的省人大常委会办公厅副主任职务, 郭再忠的省人大常委会法制工作委员会副 主任职务,李维勇的省十二届人大人事代 表选举委员会委员职务,江思仪的省人民 检察院检察员职务。

> 李建中、孙爱民简历

李建中 男,汉族,1965年5月生,河南陕县人,中共党员,1984年7月参加工作,在职研究生学历,法律硕士,中共河南省委第九届委员会委员,一级警监警衔。曾任河南省公安厅刑事侦查处侦查员,河南省公安厅办公室调研室副主任、主任,河南省公安厅办公室(警令部)副主任,河南省公安厅十二处处长(期间在安阳市龙安区挂职锻炼任副区长),2003年10月任河南省公安厅党委委司、副厅长(主管刑事侦查工作),2008年10月任河南省公安厅党委副书记、常务副厅长(正厅级,2013年3月—7月主持河南省公安厅全面工作)。

孙爱民 男,汉族,1957年12月生,安徽舒城人,大学学历。1975年7月加入中国共产党。1982年1月任桐城县委办公室秘书、县大关区代理团委书记。1985年12月任共青团桐城县委书记。1998年3月任桐城市委书记、市长。2000年3月任桐城市委书记、安庆市委常委。2004年4月任中共安徽省安庆市委常委、常务副市长。2006年10月任安庆市委副部市记。2007年4月任省人口和计划生育委员会主任、党组书记。2008年1月任省人口和计划生育委员会主任、党组书记、省政协人口资源环境委员会组书记、省政协人口资源环境委员会主任、现任省国土资源厅厅长。

省政府发出紧急通知

高温津贴,用人单位你得发!

星报讯(翟玉婷 记者 祝亮) 日前,省政府发出紧急通知,应对仍 在持续的高温天气。在水电供应方 面,省政府提出执行"先生活、后生 产"原则,优先保障城乡居民需求; 同时,用人单位则必须按规定向职 工发放高温津贴……

通知中称,今年7月以来,受副热带高压影响,我省晴热高温。省气象局已于7月30日16时启动重大气象灾害(高温)应急预案Ⅲ级响应。

电力部门将加强电力调度,落实错 峰避峰措施,保证电网安全运行,保障 高温天气下工农业生产特别是城乡居 民用电需要。供水部门将加强水厂运 行管理,按照"先生活、后生产"原则, 保障群众生活用水。同时,卫生部门、 食品药品监管部门、民政部门都得行 动,确保百姓生命安全。车站、码头、 商场等公共场所则必须保证降温设备 正常运转,并提供饮用水。

通知中提出,生产经营单位特别是建筑、钢铁、煤炭、化工、电力、燃气、环卫等单位必须改善一线职工劳动条件,落实防暑降温措施。人力资源社会保障部门将加强对用人单位落实劳动保障有关法律法规的监督检查,督促用人单位按规定向职工发放高温津贴,维护劳动者健康等相关权益。



高温下作业 新华社/图

8月上旬,高温天气仍将持续

又讯(王兵记者 祁亮 王汝华) 昨日, 我省仍持续大范围高温,强度有所加强,截至2日15时,沿淮淮河以南有58个县市出现35℃以上的高温,其中有29个县市超过37℃,39℃以上的有青阳40.1℃、石台39.6℃、泾县39.5、繁昌39.4℃。

这么热的天何时是个尽头?气象部门现在也只能摇头叹气,从最新预报来

看,8月上旬我省高温天气仍将持续,全省最高气温可达37~39℃,局部地区将达41℃。此外,8月3、4日我省北部部分地区可能有雷电、雷雨大风、短时强降水等强对流天气。

据安庆市气象部门介绍:安庆进人 8月后,气温可能还会继续走高,预计日 最高气温可能突破40℃。

今年我省高校毕业生 1/10 还未就业

未就业比例较去年明显增加



星报讯(翟五婷 记者 祝亮) 暑期 过半,在号称"最难就业季"的今年,究竟 有多少应届生还没有找到工作? 昨日, 记者从省人社厅获悉,今年离校未就业 高校毕业生数据已经揭晓,今年全省约 有29000名高校毕业生尚未就业。

今年我省共有应届高校毕业生 29.8 万人左右,有 29000 人尚未找到工作,也 就意味着占高校毕业生总数的 10%左 右。另据统计,这一数字去年为 23000 人左右,去年毕业生总数为 28 万左右, 因此,从未就业比例来说,今年较去年明 显有所增加。

据省人社厅就业处处长刘晓燕介绍, 这一数据在正常范围内,有所增加主要体 现在两个方面:首先数据统计的时间提 前,去年是8月份统计,今年为了人社部门跟教育更好地无缝对接,统计时间提前到了7月份。同时,今年就业扶持打破户籍,一些外籍毕业生也会选择在合肥就业。接下来,这些人将是重点扶持的就业对象,会按照户籍,分配到各个市区就业服务机构,就业服务机构将为他们提供至少一次职业指导,三次以上就业岗位。

据悉,全省基层公益性岗位、招录培养政法干警等招考工作都将在今年下半年启动。

村民也可以有自己的理事会 我省在全国范围内 首次将村民理事会写入法律

星报讯(叶翔 记者 赵莉) 我省在全国范围内首次将村民理事会写人实施办法,并规定村民小组的村民可以自愿成立村民理事会,其成员由村民推选产生。昨日,省第十二届人民代表大会常委会第四次会议审议通过了安徽省实施《中华人民共和国村民委员会组织法》办法(修订草案表决稿)以下简称《实施办法》。

省民政厅相关负责人介绍说,村 民理事会是我省望江、全椒、金寨、南 陵等地农村基层群众在新时期创造并 使用的又一制度储备,由村民小组的 老党员、老村干、老模范牵头成立,组 织本小组村民参与新农村建设和本村 公益事业。

《实施办法》明确提出:"村民理事会配合、协助村民委员会开展工作,村民委员会支持、指导村民理事会组织村民办理相关区域内的公益事业"。对发展农村公益事业,促进村民自治实践,丰富村民自治的内容和形式具有重要意义。

《实施办法》还将农村社区建设写 人实施办法。在这次修订的第23条, 明确提出"村民委员会应当根据完善 基本公共服务、加强基层社会管理、发 展村民自治的需要,按照农村社区建 设要求,配合政府及其有关部门推进 农村社区服务中心建设,支持开展生 产服务、保障服务、养老服务、卫生服 务、平安服务和文化服务,推动基本公 共服务、市场化服务、义务服务进入农 村社区"

《实施办法》还规定,对不履行村 务公开民主管理相关要求、村民委员 会违法或不按照既定程序自治、村委 会成员违反财务管理规定或侵害村集 体及村民合法权益、受侵害的村民司 法救济、乡镇人民政府及其工作人员 违法干预村民自治等事项的,应负相 关法律责任或由有权机关责令改正。